



В Екатеринбурге завершено расследование уголовного дела о покушении на убийство малолетнего ребенка, совершенном на глазах многочисленных прохожих

Следственным отделом по Орджоникидзевскому району г. Екатеринбург СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя города Екатеринбург. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего).

По данным следствия, вечером 18 апреля 2017 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения на тротуаре на перекрестке улиц Красных командиров и Космонавтов в Екатеринбурге, обвиняемый на почве личной неприязни к своему 4-летнему сыну несколько раз с силой ударил ребенка об асфальтовое покрытие тротуара, а затем взял лежавшего на асфальте мальчика руками за одежду и несколько раз ударил его головой об асфальт.

Свидетелями этой шокирующей расправы стали несколько случайных прохожих. Двое из находившихся рядом мужчин сразу же предприняли действия, направленные на пресечение преступления. Именно благодаря их активной и мужественной позиции пострадавшему мальчику удалось спасти жизнь.

В ответ на высказанное ему замечание злоумышленник, явно превосходивший первого из заступившихся мужчин по своим физическим параметрам, вступил с защитником ребенка в конфликт, проявляя к «вмешавшемуся в не свое дело» гражданину открытую агрессию. Однако дальнейшего развития эта агрессия не получила, поскольку на помощь к первому защитнику поспешил второй мужчина, проезжавший рядом с местом описываемых событий на велосипеде и посчитавший невозможным пройти мимо жесткой расправы над малолетним. Именно этот второй застуপник, применив оправданную в данной ситуации физическую силу, инейтрализовал злоумышленника. Обвиняемый после полученного отпора от неравнодушных граждан сам остался лежать на асфальте.

Когда непосредственная угроза жизни маленькому ребенку, исходившая от его отца, была устранена, люди принялись оказывать необходимую помощь малышу, все это время лежавшему на асфальте после примененного к нему физического насилия со стороны отца. Граждане поставили мальчика на ноги и принялись его успокаивать.

На помощь тут же подоспели и проезжавшие мимо сотрудники «скорой медицинской



помощи». Они, хотя и двигались по служебной необходимости, также не смогли проехать мимо, не оставив находившемуся в беде малышу квалифицированную медицинскую помощь. В то же время сотрудники «скорой помощи», в силу своей гуманной профессии призванные помогать каждому пострадавшему, приняли необходимые меры для оказания помощи и самому злоумышленнику.

Нетрудно представить, чем бы закончилось жестокое избиение отцом своего беззащитного сына, если бы в это ситуацию своевременно и решительно не вмешались сознательные екатеринбуржцы, которые в судьбоносный для маленького ребенка момент, грозивший обернуться последними мгновениями его короткой жизни, единственным верным способом проявили свою гражданскую позицию.

О произошедшем вопиющем случае сразу же сообщили как местные, так и федеральные средства массовой информации. Расследование данного уголовного дела приобрело общественное звучание. На установление всех обстоятельств совершенного преступления, выяснение причин и условий, ему способствовавших, были ориентированы наиболее опытные сотрудники регионального следственного управления СК России, в том числе следователи и следователи-криминалисты. Осуществление предварительного расследования было поручено заместителю руководителя территориального следственного отдела. Контроль за ходом расследования осуществлял руководитель регионального следственного управления СК России.

Благодаря принятым мерам расследование данного уголовного дела было завершено в кратчайший срок. По делу допрошено более 20 свидетелей. Проведено несколько судебных экспертиз, в том числе судебно-медицинские и молекулярно-генетические. Осуществлены осмотр места происшествия, выемки и осмотры имеющих для расследования уголовного дела предметов, истребована и проанализирована необходимая документация, в том числе материалы, характеризующие самого обвиняемого и условия жизни семьи, в которой произошла данная драматическая ситуация.

В ходе расследования установлен и допрошен в качестве свидетеля один из тех мужчин, который сумел заступиться за малолетнего потерпевшего. Этот гражданин, которому удалось нейтрализовать агрессивного злоумышленника, дал очень важные для следствия показания, способствовавшие установлению объективной истины по делу. В настоящее время по поводу этого свидетеля решается вопрос о его поощрении ведомственной наградой Следственного комитета России. В то же время мероприятия по установлению личности другого заступившегося за малыша мужчины в настоящее время продолжаются, поскольку его неравнодушные действия также заслуживают быть отмеченными должным образом.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Орджоникидзевского района г. Екатеринбурга обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Необходимо отметить, что за покушение на убийство малолетнего действующим законодательством предусмотрено наказание вплоть до 15 лет лишения свободы. При определении судом наказания обвиняемому будет учтено и установленное следствием отягчающее обстоятельство, которым, применительно к данному уголовному делу, является совершение обвиняемым преступления в состоянии алкогольного опьянения.

24 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1129693>